

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年1月6日 星期三 第3919期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

集团公司圆满完成2020年各项任务指标

汾西矿业讯 一元复始呈兴旺,万象更新展宏图。集团公司在新一届领导班子的带领下,紧紧围绕省委省政府“四为四高两同步”总体思路和要求,聚焦山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的战略目标,统筹疫情防控和企业安全生产,全力推进年度各项任务目标顺利完成,以扎实的工作业绩收官“十三五”。2020年,集团公司原煤产量2780.9767万吨,完成焦煤计划的103.767%,精煤产量1449.5259万吨,完成焦煤计划的105.03%;总进尺166367米,完成焦煤计划的110.17%;

开拓进尺38630米,完成焦煤计划的104.4%,圆满完成了山西焦煤下达的各项任务指标。

2020年是极不平凡的一年。集团公司科学防控新冠疫情,统筹推进复工复产,变压力为动力、化危机为机遇,按照山西焦煤“全年主要生产经营指标不作调整、重点工作任务不作变化”的要求,圆满完成山西焦煤下达的各项任务指标。在安全生产方面,2020年,集团公司牢固树立“生命至上、安全为天”理念,管大系统、控大风险、促大整改,实现了安全零目标、环保零事件;在智慧矿山建设方面,集团公司积极推进矿井提档升级,建成3座标杆矿井、4个智能化综采面;在煤炭运销方面,集团公司积极化解煤炭市场、用户、运力等方面不利影响,灵活推进产运销贸一体化战略,全年超计划10%完成精煤销量1520万吨;在企业经营方面,集团公司牢固树立过紧日子思想,实施契约化管理,严格成本管控,圆满完成了标志高质量发展的原煤成本、全员劳动生产率、净利润等指标;在基本建设方面,集团公司坚持项目为王、改革为要,8项重点工程、5个重点项目取得重大突破;在改革创新方面,集团公司推进深化改变、全面变革,“三供一业”移交、大集体改制基本完成,消灭14户亏损企业,压减9户法人户数,特别是水峪煤业成功装入焦煤能源股份上市公司,率先蹚出了一条资产证券化的新路子;在党建方面,集团公司坚持党建统领、依法治企、清正廉洁、改善民生,全面推动了百里矿区企业文化和精神文明建设。

(廉政)

升国旗 迎新年

集团公司举行升旗仪式



汾西矿业讯 1月1日,集团在办公楼前广场举行升旗仪式。集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军、师敏,

董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强及机关处室干部职工参加了升旗仪式。

上午八点,升旗仪式正式开始,十余名护旗队员面向升旗台敬礼。伴随着雄壮有力、激越昂扬的《中华人民共和国国歌》,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

随后,伴随着铿锵有力的《山西焦煤之歌》,山西焦煤和汾西矿业企业旗也冉冉升起,全体人员行注目礼,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛、富美和谐,也祝愿集团公司面对2021年新机遇、新挑战、新任务,在新一届领导班子的坚强领导下,以“功成不必在我、功成必定有

我”的情怀与担当,争主动、往前赶、抓关键,全员齐发力,再上新台阶,努力向十六万职工家属交上一份满意的答卷,为集团公司高质量发展打下坚实基础,谱写汾西新篇章。

与此同时,各基层单位也举行了庄严的升旗仪式。(张志军 廉政)

汾西矿业讯 2020年12月31日,集团公司党委书记、董事长范新民主持召开党委中心组集体学习会并提出要求。党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军、师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强等党委中心组成员参加学习。

与会人员首先集体观看了中央经济工作会议精神学习辅导视频,共同学习了《习近平谈治国理政》第三卷、习近平《论党的宣传思想工作》相关内容,交流研讨了党的十九届五中全会精神。会议还传达学习了《王拥军、曲孝丽在全省领导干部警示教育大会上的讲话》精神。

范新民指出,这次中央经济工作会议,是党的十九届五中全会之后中央召开的一次重要会议。习近平总书记的重要讲话,深入分析当前经济形势,全面部署明年经济工作,深刻精辟、视野宏阔,高屋建瓴、总揽全局,具有极强的政治性、战略性和指导性,是习近平新时代中国特色社会主义思想的又一经典文献,为企业推动高质量发展指明了方向、提供了遵循。

范新民要求,要认真学习、深刻

领会、准确把握中央经济工作会议精神,结合实际创造性地抓好贯彻落实。要把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断和2021年经济工作的决策部署上来,切实增强改革发展的紧迫感责任感,紧紧围绕山西焦煤2021年管理提升年、改革突破年、方案落地年、奋斗实干年主题,立足新发展阶段,深入贯彻新发展理念,抢抓新发展格局的重大机遇,担当新使命,齐心协力深化企业“六定”改革变革,从容应对风险挑战,增强企业核心竞争力,以优异成绩迎接建党100周年。要毫不放松统筹抓好安全生产、经营管理、疫情防控等各项工作。要加强党的领导,把党的领导政治优势、组织优势体现在企业管理的全过程、各方面,带领全体干部员工践行“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”核心价值观,为建设新焦煤、新汾西而不懈奋斗。

范新民强调,集团公司领导班子要坚决做到对党忠诚,坚定理想信念,不得任性用权,在用权过程中要把汾西的发展摆在第一位。同时,要对基层广大干部和各个环节重要岗位人员严格要求,严肃查处,严厉问责,确保风清气正的政治生态环境。

(刘晓璐 李益贤 董宝军)

范新民元旦慰问一线干部职工

汾西矿业讯 一元复始,万象更新。新年第一天,刚刚参加完升旗仪式的集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、副总经理郝志军,总法律顾问丁志强等领导来到总调度室,通过视频电话亲切慰问元旦节假日期间坚守在一线的干部职工,给他们送去公司党政的关怀和问候,勉励大家新年要有新气象,2021年再接再厉,再鼓干劲,为新焦煤、新汾西建设再作新贡献。

范新民通过总调度室调度平台,视频连线各单位坚守在一线的干部职工,嘘寒问暖,向他们致以节日的祝福。范新民还详细询问了各单位节假日生产组织安排情况以及职工家属的水电暖等生活情况,充分肯定了各单位过去一年来取得的成绩,勉励大家继续坚守岗位,认真履职尽责,确保安全生产稳定、有序,在新的一年里再鼓新干劲,再创新佳绩。

(张志军 宋辉)

王晓东出席月度生产工作例会

汾西矿业讯 2020年12月31日,集团公司召开12月份月度生产工作例会。会议听取各矿井单位12月份生产工作汇报,对存在的问题进行分析研判,并提出整改意见和建议,就下一步工作及2021年生产工作计划进行安排部署。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并对当前及下一步工作提出要求,党委常委、副总经理郝志军就生产衔接工作进行安排部署。

王晓东指出,2020年,集团公司克服新冠疫情、销售不畅等诸多不利影响,在全公司干部职工的共同努力下,圆满完成了山西焦煤下达的原煤、精煤和进尺生产指标任务,成绩来之不易。2021年,各单位要继续秉承“安全第一、

生产第二”的安全理念,牢固树立安全底线思维,提高辨识和防控风险能力,居安思危,全力消灭各类事故隐患;要加强单位之间和各相关处室之间的沟通协调,及时协调处置生产衔接过程中出现的各类问题,认真做好生产衔接各项工作,保证生产组织有序进行。同时要继续做好疫情防控,认真执行疫情防控属地管理各项要求和规定,保证矿井正常生产秩序。

郝志军就2021年各单位继续推进智能化综采、掘进工作面,加强技术学习,采掘设备提档升级,优化生产组织,提升矿井各部门综合协调管理能力等相关工作进行安排部署,并提出具体要求。

(宋辉 宝军)

集团公司党委中心组进行集体学习